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Brno 20. května 2009  

 

 

Galerie Teiresiás zve na výstavu fotografií Ledové ostrovy (Island a 
Grónsko) 
 
Galerie Teiresiás si vás dovoluje pozvat na výstavu fotografií Miroslava Panského 
nazvanou Ledové ostrovy (Island a Grónsko). Fotografie vznikly v průběhu 
zahraniční geografické expedice Island – země ohně a ledu, kterou v létě roku 
2008 uspořádala Pedagogická fakulta Masarykovy univerzity v Brně. Hlavním 
organizátorem výpravy byl doc. RNDr. Jaromír Kolejka, CSc. z Katedry geografie 
PdF MU. Expedici tvořil vědecký tým složený z pracovníků Pedagogické a 
Přírodovědecké fakulty Masarykovy univerzity a Mendelovy zemědělské a 
lesnické univerzity v Brně. 
 
Bc. Miroslav „MOUNTAINER“  Panský (*1984) je studentem Pedagogické fakulty 
Masarykovy univerzity, obor učitelství zeměpisu a občanské výchovy pro 
základní školy. Od narození má dětskou mozkovou obrnu (DMO) a pohybuje se 
o berlích. Kromě mnoha dalších zájmů se od dětství věnuje horské turistice 
doma i v zahraničí (osobní rekord: výstup na vrchol Pico de Teide, 3718 m), 
cyklistice na speciálním kole a fotografii. Cestování do turisty méně 
frekventovaných míst patří mezi jeho koníčky. O jeho houževnatosti svědčí i jeho 
vlastní krédo: 
 
„Výraz  NEJDE  jsem už dávno vymazal ze svého života. Vždycky existuje cesta 
nebo řešení, jen někdy chvíli trvá, než se je podaří objevit.“ 
 
Výstava potrvá od 28. května do 30. září 2009 a bude přístupná pondělí až 
čtvrtek 9.00 a 18.00, v pátek 9.00 až 16.00. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Vernisáž výstavy se uskuteční ve čtvrtek 28. 5. v 19.00 v prostorách 
střediska Teiresiás (Šumavská 15, 638 00 Brno). Miroslav Panský uvede výstavu 
krátkou cestovatelskou přednáškou. 
 
Prostory galerie jsou bezbariérové. Program vernisáže bude tlumočen do 
znakového jazyka. 
 
 
Více informací o Miroslavu Panském: 
http://is.muni.cz/osoba/190646 
http://www.mountainer.estranky.cz/  
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